

Дзюдоисты СФУ — победители соревнований среди вузов Красноярска и края

Сибирский федеральный университет стал победителем в общекомандном зачёте соревнований по дзюдо среди высших учебных заведений Красноярска края. Состязания прошли 24 октября 2018 года.

Места представителей СФУ в личном первенстве

Среди женщин:

- 1-е место — Вера Паженцева (ГИ) — весовая категория 52 кг;
- 2-е место — Тайгана Ооржак (ВИИ) — весовая категория 57 кг;
- 3-е место — Виктория Литвенок (ПИ) — весовая категория 57 кг;
- 1-е место — Татьяна Евсеева (ИФБиБТ) — весовая категория 63 кг;
- 2-е место — Ангелина Калмыкова (ИУБПЭ) — весовая категория 70 кг.

Среди мужчин:

- 1-е место — Георгий Бариловский (ИФКСиТ) — весовая категория 66 кг;
- 3-е место — Пирогов Константин (ИГДГиГ) — весовая категория 73 кг;
- 3-е место — Никита Лаптев (ИНиГ) — весовая категория 73 кг;
- 1-е место — Павел Берлин (ИФКСиТ) — весовая категория 90 кг;
- 2-е место — Леонид Федоренко (ИЦМиМ) — весовая категория 90 кг;
- 3-е место — Данил Николаев (ИСИ) — весовая категория 90 кг;
- 1-е место — Александр Лесников (ИСИ) — весовая категория 100 кг;
- 2-е место — Павел Соколовский (ПИ) — весовая категория 100 кг;
- 1-е место — Григорий Сосков (ИНиГ) — весовая категория свыше 100 кг.

Добавим, второе общекомандное место у Сибирского юридического института, закрывает тройку лидеров Сибирский государственный университет науки и технологий.

[Спортивный клуб СФУ](#), 29 октября 2018 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/20924>